

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJO GENERAL DEL PODER JUDICIAL

21620 *CORRECCIÓN de errores del Acuerdo de 29 de noviembre de 2007, de la Comisión Permanente del Consejo General del Poder Judicial, por el que se anuncia concurso para la provisión de determinados cargos judiciales entre miembros de la Carrera Judicial, con categoría de Magistrado.*

Advertido error en la publicación del Acuerdo de 29 de noviembre de 2007 de la Comisión Permanente del Consejo General del Poder Judicial, publicado en el Boletín Oficial del Estado de 10 de diciembre de 2007, se procede a su rectificación.

Donde dice: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 4 de Sanlúcar de Barrameda», debe decir: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 4 de Sanlúcar de Barrameda, con competencia en materia de violencia sobre la mujer».

Donde dice: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 1 de Teruel», debe decir: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 1 de Teruel, con competencia en materia de violencia sobre la mujer y materia mercantil».

Donde dice: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 1 de Arona», debe decir: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 1 de Arona, con funciones compartidas de registro civil».

Donde dice: «Juzgado de Primera Instancia número 4 de San Cristóbal de La Laguna», debe decir: «Juzgado de Primera Instancia número 4 de San Cristóbal de La Laguna, con funciones compartidas de registro civil».

Donde dice: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 3 de Segovia», debe decir: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 3 de Segovia, con funciones compartidas de registro civil».

Donde dice: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 2 de Zamora», debe decir: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 2 de Zamora, con competencia en materia mercantil».

Donde dice: «Juzgado de Primera Instancia número 4 de Albacete», debe decir: «Juzgado de Primera Instancia número 4 de Albacete, con funciones compartidas de registro civil».

Donde dice: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 3 de El Vendrell», debe decir: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 3 de El Vendrell, con funciones compartidas de registro civil».

Donde dice: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 7 de Figueras», debe decir: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 7 de Figueras, con competencia en materia de violencia sobre la mujer».

Donde dice: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 4 de San Feliú de Llobregat», debe decir: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 4 de San Feliú de Llobregat, con funciones compartidas de registro civil».

Donde dice: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 3 de Alcira», debe decir: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 3 de Alcira, con competencia en materia de violencia sobre la mujer y con funciones compartidas de registro civil».

Donde dice: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 3 de Orihuela», debe decir: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 3 de Orihuela, con funciones compartidas de registro civil».

Donde dice: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 1 de Coslada», debe decir: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 1 de Coslada, con funciones compartidas de registro civil».

Donde dice: «Juzgado de Primera Instancia número 23 de Madrid», debe decir: «Juzgado de Primera Instancia número 23 de Madrid, de familia».

Donde dice: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 5 de Torrejón de Ardoz», debe decir: «Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 5 de Torrejón de Ardoz, con competencia en materia de violencia sobre la mujer».

Donde dice: «Juzgado de Primera Instancia número 2 de Baracaldo», debe decir: «Juzgado de Primera Instancia número 2 de Baracaldo, con funciones compartidas de registro civil».

Donde dice: «Juzgado de Primera Instancia número 6 de Logroño», debe decir: «Juzgado de Primera Instancia número 6 de Logroño, con competencia en materia mercantil».

MINISTERIO DE JUSTICIA

21621 *ORDEN JUS/3656/2007, de 4 de diciembre, por la que se convoca la provisión de puestos de trabajo por el sistema de libre designación.*

Conforme a lo dispuesto en el artículo 20.1.b) de la Ley 30/1984, de 2 de agosto, de Medidas para la Reforma de la Función Pública (B.O.E. de 3 de agosto de 1984), modificado en su redacción por la Ley 23/1988, de 28 de julio (B.O.E. de 29 de julio de 1988), y en el artículo 52 del Reglamento General de Ingreso del Personal al Servicio de la Administración General del Estado y de Provisión de Puestos de Trabajo y Promoción Profesional de los Funcionarios Civiles de la Administración del Estado, aprobado por Real Decreto 364/1995, de 10 de marzo (B.O.E. de 10 de abril de 1995),

Este Ministerio acuerda anunciar la provisión, por el procedimiento de libre designación, del/los puestos de trabajo que se relacionan en el anexo I de la presente Orden, con arreglo a las siguientes bases:

Primera.—El/Los puestos de trabajo que se convocan podrán ser solicitados por los funcionarios que reúnan los requisitos establecidos para el desempeño de los mismos en la relación de puestos de trabajo aprobada por la Comisión Interministerial de Retribuciones para este Ministerio.

Segunda.—Los interesados dirigirán sus solicitudes, independientemente para cada uno de los puestos de trabajo a los que deseen optar, a la señora Subsecretaria de Justicia, Subdirección General de Recursos Humanos del Departamento, calle San Bernardo, 45, 28071, Madrid, en el modelo de instancia publicado como anexo II de la presente Orden.

Tercera.—El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles, contados a partir del día siguiente a aquel en que tenga lugar la publicación de esta Orden en el «Boletín Oficial del Estado».